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CocTaBiId HACTOSIIHH aKT B TOM, 9TO JR eeqai »5/%4’4&0%/ /7 8 MBOY
«mmaaszusa Nel r. HoBonaBjioBCKa» Onuta (fxposezréna TpOBEpKa OpraHu3aluy
MUTaHUA 00YJAIOIMXCS ¥ Ka9eCTBa rOTOBOM TPOXYKIIUH.
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Bomnipoc Ja/aer

ViMeeTcs i B OPraHA3aL|N MEHIO?

A) na, ist BCEX BO3PACTHBIX TPy 1 peXUMOB (PYHKLIOHMPOBAHHMA OP- ,
| |raHu3aEn 22

b) na, Ho Ge3 y4eTra BO3pACTHBIX rpynn

B) mer

BriBeweHo U IUKIUYHOS MEHIO VLA 03HAKOMJICHHs POAUTENEH U nereit?
2 |A)na QU —
B) Her |

BrIBELIEHO JIU €XXETHEBHOE MEHIO B yIOGHOM [Tl O3HAKOMJICHHA poauTenen u neTen
mecre?

o | P
b) ner '

B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBL omon?

4. | A) na, mo BceM JTHAM ' - . | o

b) HeT, UMEIOTCS NOBTOPbI B CME)KHBIC JTHHU

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpEIICHHbIC 6moJa ¥ IPOJLYKTH

5. | A) zia, mo Bcem IHSM e O

B) HeT, UMEIOTCS MOBTOPBI B CMEKHbIC JAHH
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COOTBETCTBYET JIM PErIAMEHTHPOBAHHOE LMKIIMIHBIM MEHIO KOJIMMECTBO IPUEMOB
UM PEXUMY QYHKIIHOHUPOBAHUS oprasmsamu’? '

Am - o0

b) Her ,

EcTb /1M B OPraHU3aIiY NPHKA3 O CO3/IaHMK U IOPAIKE paboThI OpaKepaXKHON KOMUC-
cumn’?

A) ra o0

b) mer

OT BCeX JIM IAPTH MPUTOTOBIECHHBIX OJO CHUMAETCA Opaxepax?

A) na @

b) mer

Beisisumich i akThI He IOMyCKa K Pear3atyy OG0/ ¥ TIPOYKTOB MO pe3yIbTaTam
paGoThl GpakepaxHON KOMUCCUH (33 IEPHOJ HE MCHEE mecsina)?

A) Het | He1v)

|B) na -

10

CO3/1aHHI JIM YCIIOBHS TS OPraHM3alMH IATAHMS JETEH C yIeTOM 0cOOEHHOCTEM 3/10-
poBBbs (caxapHbIi uaber, MAMEBbIC anneprum)?

A) ma ﬂmzﬁ 0&[2/%2’/%; KOO

i KL A7]—

11

TIpoBoauTes Jik yGOpKa MOMENIECHAH TIOCIE KaX/0r0 IpueMa i ?

A) na QL

b) mer

12

KauecTBeHHO T TTpOBe/ieHa yOopka MOMEINEHUH IS prueMa IUI Ha MOMEHT pa-
6OThl KOMUCCHHA?

A) na P =

b) Her

13

OGHapy/KMBAIKCh JIM B TMOMELICHUAX JUISL MPUEMa ITHIIH HACEKOMBIE, TPBI3yHBI U
e/l UX )KU3HEIEATETHHOCTH ?

A) ner W

b) na

14

Co3/1aHbl JIN YCIIOBHS UL COONFOICHUSA NE€THMH TIPAaBUII JIAYHOM TMTHEHBI?




A) na @

B) mer

BBIABIAIMCH JIM 3aMEYaHUA K COOMIONCHUIO I€THMU TPABUJI IMYHON TUTUECHBI !
15{A) mer

b) na

AL

BBIABIAIUCE JIM IIPYU CPABHEHUH PEATU3yEMOr0 MEHIO C YTBEPKIECHHBIM MEHIO (haKThl
UCKTIOUECHUS OTOCIIBHBIX OJIFO M3 MEHIO?

167 Ay ger H017]
b) na
Wmenn mu dakThl BBIIAYH JETAM OCTBHIBIIECH AN ?

17|A) ner 3 1)
b) na

JononHeHus(3aMedaHus). i
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/M | prrtertefy PN
MQ/Z"’/ ' SO LN AR AS b e A
o Faoppswberay U/ C
7 & (wﬂ outcine A/
W %A}D\w AN




